

Письмо школе

Дорогая моя школа Максима Горького. Пишет тебе твоя ученица ба класса Карина Белова. Мы не виделись три месяца. Как ты там одна в тишине и покое? Расскажу немного, как жили мы - твои ученики на карантине.

На занятиях мы использовали программы Zoom , EМА, EDUKA. Это для нас что-то новое. И вся учеба — это какое-то новое путешествие.

Из плюсов: есть возможность выспаться, невозможно забыть что- то дома, все учебники под рукой, обстановка комфортная- ты дома. А девочки могут даже не краситься.

Из минусов: некоторое время уходит на то, чтобы все подключить, связь зависит, звук шумит, картинка тормозит. Бывало всякое. То ты не тот пароль набрал, то тебя программа просто выбросила, то не вовремя зашел. И нереально много работы. Сидеть дома скучно, нет общения, нет наших школьных перемен.



Я хочу сказать большое спасибо учителям, за их терпение, труд, помощь и за всё остальное. Наверное, и им было трудно, как и нам.

Но вместе мы все прошли, все преодолели и идем вперед!!!!

Не скучай школа, встретимся осенью!